



高尔夫1.2TSI 让绿色时尚触手可及



不经意间,绿色出行的理念悄然在身边流行起来,并开始成为一种时尚,高尔夫1.2TSI就是这其中的“代言人”;

高尔夫1.2TSI搭载的EA211系列1.2L涡轮增压发动机,EA211系列发动机是国内第一款达到欧5排放标准的量产发动机,不仅省油、动力强劲,还大幅降低了CO2排放。根据欧盟的碳排放标准,高尔夫1.2TSI的CO2排放量降低到了122克/公里,比搭载常规1.6L自然吸气发动机的车型减少了28克/公里,按照一辆车每年行驶2万公里计算,一辆高尔夫1.2TSI每年可以减少CO2排放量560千克。如果每年销售高尔夫1.2TSI车型10万辆,一年就能减少CO2排放5.6万吨。

如果你是个低碳出行的拥护者,如果你还没有准备好使用电动车,或者你不愿意为混合动力车型支付高昂的成

本,那么高尔夫1.2TSI是个触手可及的选择。

如果说绿色环保是高尔夫1.2TSI的时尚“标签”,那么省油则是它另一张身份“名片”。高尔夫1.2TSI自发布以来就被各种光环笼罩,成为目前国内少有的低油耗、强动力、少排放三位一体的“全面”车型。

这很大程度上要归功于其强大的EA211发动机,高尔夫1.2TSI车型应用了大众汽车最新的“蓝驱技术”,SSR发动机启停及能量回收系统等均是当今汽车节能技术的最新成就,也正因如此,才使得高尔夫1.2TSI成为同级市场集燃油经济性高、动力强、排放少于一体的实力车型。

可以毫不夸张的说,选择高尔夫1.2TSI,不仅仅是一种态度,更是一种时尚生活的象征,它改变着我们的出行方式,也改变着我们的生活环境,它正在成为绿色时尚人士们的“新宠儿”。

运动至上,忠于纯粹驾趣 新BMW 3系即日起全国经销商范围内接受预订

全球豪华运动型轿车细分市场的创领者——BMW 3系自今年5月全球发布中期改款车型以来,便备受瞩目,全新设计的外观、更纯粹和个性鲜明的设计套装以及更丰富的配置全面提升产品竞争力。即日起,新BMW 3系在中国

市场全面开启预售,并将于9月底正式在中国上市。在BMW 3系诞生40周年之际,新BMW 3系传承历史经典,延续运动精髓,以创新丰富配置彰显个性与动感,为中国消费者带来更纯粹的驾驶乐趣以及更豪华的品质。

中基奥迪俱乐部

4S店地址:鄞州区下应北路666号 招募热线:28896699



售7.98万元起 广汽本田全新锋范上市

日前,宁波广汽本田在江北万达举行了新车发布会,正式宣布广汽本田全新锋范在宁波上市。此次上市的全新锋范搭载了本田“地球梦科技”的1.5L i-VTEC电控燃油缸内直喷发动机,根据配置的不同共推出了7款车型,售价区间为:7.98万元-11.98万元,同时享有“三年或十万公里”整车保修政策。即日起,全新锋范开始在广汽本田全国特约销售店正式发售。

广汽本田全新锋范是现款车型的垂直换代车款,该车与飞度基于同平台。在外观上,全新锋范以“SLEEK CROSSMOTION”为设计理念,具有更加运动时尚的风格。此外,它继承了现款车型比较协调的车身比例,采用三厢布局。全新锋范将提供六种车身颜色可供消费者选择,分别为星光银、奥夫特黑、瑞丽红、丝缎银、海洋蓝以及塔夫绸白。

锋范车型是本田旗下非常畅销的全球战略车型,至今在全球85个国家和地区已拥有超过290万用户。近几年来,国内中级车市场一直保持较快的增长,已成为占据整体车市40%的市场份额的重要细分市场。锋范在中国市场上6年来至今销量已突破60万辆。而自全新锋范7月28日开启预售以来,订单已达到5000辆,未来全新锋范的销售目标将要达到每月1万辆。

全新锋范无论是在设计方面,还是配置以及动力方面都有了较大的提升。除了和同级别车型有了竞争优势外,又可以和高一级别车型抢夺市场份额。而相比之前的8.28万元的预售价,全新锋范的7.98万元起的价格着实让人惊喜,使其继续保持亲民的价格路线,用性价比去争夺市场份额和消费者。

徐益霞

以全方位创新,引领豪华汽车市场 BMW携众多先锋车型亮相成都车展

宝马集团携多款创新车型以及旗下全线豪华产品阵列,重磅亮相9月4日开幕的2015成都国际车展。新BMW X5 xDrive28i与全新BMW X6 xDrive28i、纯电动BMW i3时尚型以及BMW 4系2015限量版正式上市,并成为本届车展备受瞩目的焦点。在车展亮相的明星阵容有力彰显了宝马集团在各个细分市场中的非凡实力,和以客户为导向的产品理念。

新BMW X5 xDrive28i、全新BMW X6 xDrive28i:创新高效,全能典范
新BMW X5 xDrive28i与全新BMW X6 xDrive28i是宝马集团顺应全球节能减排以及发动机小型化未来发展趋势的最新力作,兼具优异的动力表现与杰出的油耗与排放,巩固了豪华SAV与SAC创领者——BMW X5以及BMW X6在细分市场中的领导地位。

纯电动BMW i3时尚型:以创新再兴可持续出行风尚

纯电动BMW i3时尚型,是创新BMW i3旗下的第三个车款,集合了创新的车辆概念与领先科技,与更多客户分享电动交通的独特体验。这款车型的上市再次见证了BMW对中国新能源汽车市场的承诺,将吸引更多消费者加入可持续出行的先锋阵营。

BMW 4系2015限量版:创新个性化选择,洋溢激情之美

BMW 4系2015限量版首次将拉古纳湖蓝、烈焰橙与磨砂灰三种颜色应用在量产车型中,呈现出强烈的视觉冲击力。限量版还增配了M运动套件、19寸双色轮毂、配备8.8英寸显示屏的BMW专业导航系统等,带来更加专属的非凡感受。

BMW 4系轿跑车家族继承了BMW 6系的优良血脉,凝聚了BMW经典的美学魅力与动态感精髓,代表其家族拥有独具个性的特征和与众不同的设计。以优雅气质与豪华品质在细分市场中树立全新的标杆。

MACALLINE

江南路港隆商场

同城比价 3倍返券

大10惠

9.26-9.27 10.1-10.7

嗨购十一

CRAZY SHOPPING NATIONAL DAY

品牌代言人: Angelababy 高圆圆

500万现金疯狂送

实付满2000元即可参加商场现场返现金活动

9.26 铭品装饰14周年庆钜惠全城

50元立变5000元

百倍增值: 购物所值的(皇家基金券)

预约热线 0574-83887758

更多活动详情请见商场内公示

红星美凯龙江南路港隆商场

咨询热线: 0574-89078188

地址: 宁波市江南路与沧海路交叉路口(沧海路1号)

全国统一服务热线: 4008 213 213

www.chinaredstar.com

MMALL.COM

红星·美凯龙 星易家

网购家居, 就上星易家

关注红星美凯龙新浪官方微博

红星美凯龙集团 | 港隆商场 | 港隆商场官方微信

绿色环保

先行赔付

同城比价 3倍返券

商品质量 负全责

30天 无理由退货

送货安装 准时达

分期付款

设计 免费咨询

家居顾问 导购